

我市新增四个“好品山东”品牌

助力“菏泽制造”打造“金字招牌”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月13日,2025中国品牌日(山东)活动在青岛举办,现场公布第四批100个“好品山东”品牌,菏泽4个品牌成功上榜。

“好品山东”代表着山东产品、工程、服务品牌的整体形象,是举全省之力打造的创新工

程。此次菏泽上榜的4个品牌分别为:山东恒基集团股份有限公司的恒基SD320变速箱行星齿轮、菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司的国色坊牡丹籽油、菏泽双阳食品有限公司的双阳大馅水饺、山东菏泽茂盛木业有限公司的茂盛木业2135/915/44门芯(超厚)刨花板。

山东恒基集团股份有限公司工艺设备齐全,高效精准且自动化程度高,拥有完整的国际标准质保管理体系和精益生产管理模式,实现了研发、生产、检测手段的现代化。菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司作为牡丹产业的龙头企业,聚焦牡丹资源,通过科技赋能与品

牌打造,多维度塑造特色品牌,已研发出涵盖保健食品等九大品类160余款牡丹衍生产品,将牡丹价值开发到极致。菏泽双阳食品有限公司坚持“不让一件不合格的原料进厂,不让一件不合格的产品出厂”的经营理念,通过了ISO9001国际质量体系和HACCP体系认

证,是速冻面米行业发展速度快、硬件设施完善的现代化企业。山东菏泽茂盛木业有限公司采用德国迪芬巴赫30万立方米高档刨花板生产线,建立了严格的质量管理体系,公司生产工艺流程规范,产品质量过硬,是鲁西南地区木制品加工的重点企业之一。

国花大道东延预计下月全线通车

最后关键节点靶场段施工正稳步推进



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 5月14日,国花大道东延改线工程靶场段施工现场机械轰鸣,呈现出一派热火朝天的施工景象。目前该工程已完成多个建设节点目标,预计下月底实现通车。

据了解,国花大道东延改线工程靶场段全长约600

米。自4月28日工程进场施工以来,已顺利完成雨污水管道埋设、电力工程施工井及环网柜钢筋混凝土浇筑等工程节点;盖板涵完成基础及墙身混凝土浇筑;石灰改善土施工面积约达5000平方米,各工程节点正稳步推进。

“安兴河桥与靶场段道路

衔接处是本段施工的关键环节,后续我们将分层回填石灰土,并浇筑桥梁塔板,以此解决‘桥头跳车’这一道路工程常见问题。”市建设工程综合服务中心重点工程科科长杨国峰介绍,施工团队采用多工种协同、分段压茬施工等科学统筹模式,严格把控工程质量与施工

安全,全力推进施工进度,确保该路段在6月底如期通车。

作为国花大道东延改线工程的最后关键节点,该路段建成通车后,国花大道东延改线(临商路至上海路)工程将实现全段贯通。届时,该路段将有效分流区域交通压力,进一步完善城市东部路网体系。

39家单位拟入选市级绿色制造名单
包括37家绿色工厂、1个绿色供应链、1个绿色园区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月12日,市工业和信息化局对拟入选的第三批市级绿色工厂、绿色供应链、绿色园区名单进行公示,共39家单位上榜。

据悉,为推进绿色制造体系建设,完善绿色制造梯度培育机制,市工业和信息化局组织开展了第三批市级绿色制造名单推荐申报工作。经企业自愿申报、县区推荐、专家评审论证并征求相关部门意见等流程,39家单位脱颖而出,进入拟入选名单。

其中,菏泽昊阳设备制造股份有限公司、山东统防生物科技有限公司、巨野百林化学有限公司等37家企业,拟入选第三批市级绿色工厂;山东达驰高压开关有限公司拟入选第三批市级绿色供应链;东明工程塑料产业园拟入选第三批市级绿色园区。

本次公示期自5月12日至19日。

志愿助残暖人心,9个集体14名个人获通报表扬

本报讯(牡丹全媒体记者 李艳粉) 5月14日,牡丹晚报全媒体记者从市残联获悉,中国狮子联合会牡丹服务队、定陶区残疾人联合会志愿服务队等9个集体,以及王丽、王永星等14名个人,因在志愿助残工作中表现突出,获得通报表扬。

近年来,志愿助残之风在

我市盛行。全市各界积极践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,涌现出许多先进典型。为发挥榜样的示范引领作用,带动更多人加入志愿助残队伍,市残联决定对这些优秀集体和个人予以表彰。

志愿助残是一项极具人道主义精神的崇高事业。让残疾

人安居乐业、共享社会发展成果,是社会文明进步的重要体现,也是全社会的共同责任。我市高度重视扶助残工作,采取多项举措推进。一方面,广泛动员社会各界参与,持续扩充助残志愿服务队伍。鼓励人们利用业余时间,尽己所能为残疾人提供帮助。另一方

面,大力营造浓厚的扶助残氛围。通过多种渠道,宣传残疾人政策、残疾人事业以及助残志愿者的感人事迹,引导大众从细微之处关心、支持、理解和包容他们。同时,不断丰富助残服务内容,创新助残项目,精心打造志愿服务品牌。

目前,全市助残志愿者人

数已超6000人,注册志愿服务组织5个,志愿助残服务团队9个,志愿者年服务时长高达19.3万小时,受益残疾人超过5万人。助残志愿服务已成为推动我市残疾人事业高质量发展的重要支撑,更是促进社会和谐、提升社会文明、增进残疾人福祉的亮丽名片。